



Проложим путь чистой воде

На смену старому трубопроводу приходит новый - с защитной оболочкой из полиэтилена.

»4



Поддержка и партнёрство

На барельефной стене памятника «Покорителям Самотлора» разместятся фамилии первопроходцев.

»5



Первый фестиваль: как это было

В юбилейный год «Самотлорских ночей» многие нижевартовцы вспоминают свои молодые годы.

»6

НИЖЕВАРТОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ



ГАЗЕТА ВАРТА

ИЗДАЕТСЯ С 20 СЕНТЯБРЯ 1990 ГОДА

ПРОСТЫЕ СЕКРЕТЫ СЧАСТЛИВОЙ СЕМЬИ

Лето - пора свадеб. Нарядные белые платья невест, букеты, радостные родственники... Молодёжь, решившая создать новую ячейку общества, не всегда представляет себе, что это такое - прожить долгие годы рядом с одним человеком. Делить с ним не только радости, но и горести, вместе принимать решения и справляться с трудностями. Но есть в Нижневартовске семьи, которые на собственном примере готовы показать молодому поколению, насколько сильной может быть пронесённая через годы любовь двух людей. Наднях они были приглашены в администрацию города на торжественную церемонию вручения наград, посвящённую Дню семьи, любви и верности.

- Говорят, что государство - это большая семья, а семья - это маленькое государство. Папа - министр добычи ресурсов, мама - министр финансов и экономики. И, конечно же, президенты - дети и внуки. Оттого, как будет расти и развиваться это маленькое государство, зависит очень многое - судьба нашего города, целостность и крепость Югры, будущее всей страны, - такими словами приветствовала собравшихся в зале глава администрации Нижневартовска Алла Бадина.

»2



Фото Михаила Плещего.

Безопасное лето

Недавнее заседание городской межведомственной комиссии по организации отдыха, оздоровления и занятости детей, подростков и молодёжи в каникулярный период началось с напоминания всем присутствующим, что у нас в стране нет нормативов федерального значения по организации летнего отдыха детей. Это значит, что основная ответственность за безопасность в этой сфере ложится на плечи членов комиссии.

»3

Красные цветы памяти

Под песни и рассказы о былом прошёл традиционный памятный рейс на теплоходе по реке Обь, организованный для участников Нижневартовской городской общественной организации «Ветеран».

»5

980 сантиметров

составил уровень воды в реке Обь в границах города по состоянию на 9 июля. За сутки он понизился на 6 см.

Дорога перекрыта

В связи с проведением работ по асфальтированию дорог с 10 по 13 июля будет перекрыт участок автодороги на улице Ленина (в створе улицы Маршала Жукова и проспекта Победы).

В эти дни в Нижневартовске изменится движение автобусных маршрутов №№ 2, 6, 8, 9, 11, 11к, 12, 13, 19, 23, 24, 25, 26, 28, 32.

Соб.инф.

Сувенирная продукция с видами города

Цветная печать
Печать на CD-дисках
Фоторамки-магниты
значки, брелоки, магниты на холодильник, кружки



413-806

	+9	748	57	Ю-3 З	2.37-21.20	18.43
УТРО	°C	мм	%	м/с		Долгота дня
	Температура воздуха	Атмосферное давление	Влажность воздуха	Ветер	Восход, заход	10 июля
ВЕЧЕР	°C	мм	%	м/с		Фаза луны
	+10	748	93	Ю-3 З	23.53-14.32	третья четверть





Будьте в курсе

Энергоснабжение после паводка

Первого июля состоялась встреча властей города Нижневартовска, председатели СОНТов и энергетики. Здесь решали вопросы восстановления энергоснабжения в зоне затопления, ремонта энергооборудования, погашения долгов за электроэнергию.

Напомним, в связи с угрозой аварийного электроэнергетического режима в начале июня было ограничено энергоснабжение на затопляемых территориях города. Наиболее сложная паводковая ситуация сложилась в районах п. Дивный, РЭБ флота, «палиевских» дач. Чтобы избежать энергоаварий и не допустить несчастных случаев, энергетики обесточили ряд садово-огороднических товариществ.

На сегодняшний день уровень воды в реке Обь снижается. В СОНТах предстоят работы по восстановлению сети электроснабжения. Нужно проверить надёжность и безопасность энергооборудования на затопляемых территориях, чтобы не допустить перебоев в электроснабжении.

ПАО «Горэлектросеть» поможет оценить энергобезопасность

Специалисты ПАО «Горэлектросеть» готовы помочь в обследовании энергосистемы СОНТов. Как сообщили энергетики, электроснабжение на дачах будет восстановлено по мере отступления воды и только после того, как все энергообъекты будут приведены в рабочее состояние. Если все условия по энергобезопасности объектов выполнены, председатели должны подать заявку на подключение СОНТов к электроснабжению. Для этого нужно обратиться в Центр энергетических услуг ПАО «Горэлектросеть» - ул. Северная, 54-а, строение 1; тел.: 49-14-87, 48-08-32. Образец заявки можно скопировать на сайте компании - www.ges-nv.ru, в разделе «Новости», «Восстановление электроснабжения в СОНТах».

ООО «НЭСКО» предоставит рассрочку платежей

Из-за паводка многие СОНТы не смогли вовремя заплатить за электроэнергию. Энергетики, понимая всю сложность ситуации, пошли на компромисс. Вопреки правилам, тем председателям СОНТов, у кого задолженность возникла в мае-июне, сбытовики предоставят рассрочку платежа. Как пояснили в энергосбытовой компании, с каждым председателем будет заключено соглашение, в котором пропишут срок расчёта по долгам. Подробнее по вопросам оплаты можно узнать у специалистов ООО «НЭСКО», тел. 45-38-01.

Пресс-службы
ПАО «Горэлектросеть»,
ООО «НЭСКО».

ПРОСТЫЕ СЕКРЕТЫ СЧАСТЛИВОЙ СЕМЬИ

Продолжение. Начало на стр. 1.

Глава администрации города вручила четырём семьям медали «За любовь и верность», ещё 11 семей, активно участвующих в общественной жизни города, были награждены благодарственными письмами администрации.

Каждой приглашённой семейной паре есть чем гордиться. Александр и Татьяна Маковкины прожили вместе более 34 лет, воспитали двух дочерей. Члены региональной общественной организации ХМАО - Югры «Многодетная семья и семья с ребёнком-инвалидом» Сабир и Мария Дамировы прожили в браке 40 лет, и вырастили восемь

детей. А 23 августа Михаил и Муза Плотниковы (на фото) отмечают 57 лет совместной жизни. Они воспитали троих детей, радуются успехам внуков. Они с удовольствием поделились рецептом долгого и крепкого брака:

- Секрет в терпении и в умении уступать. Не нужно обижать друг друга, - считает Муза Терентьевна.

- Молодым посоветовал бы поближе узнавать друг друга, а не бежать в ЗАГС после первой же встречи. Нужно понять, что рядом находится именно тот человек, с которым ты хочешь прожить всю жизнь. Тогда семья будет крепкой, - отметил Михаил Павлович.

Анна Миронова. Фото Михаила Плецкого.



Успейте стать владельцем жилья

1 марта 2016 года заканчивается срок приватизации жилых помещений (в соответствии с Федеральным законом от 29.12.2004 №189-ФЗ «О введении в действие Жилищного кодекса Российской Федерации»). Предлагаем нижевартовцам, которые хотят приватизировать свои квартиры, заранее начинать оформление всех необходимых документов.

Напомним, что свободное распоряжаться собственным имуществом позволит именно приватизация муниципальной квартиры. Соб-

ственник сможет продать жильё, подарить, передать по наследству, выполнить перепланировку, совершить обмен, сдать в аренду, то есть совершить со своей собственностью любую сделку.

По всем вопросам, связанным с приватизацией жилья, в том числе оформлением пакета необходимых документов, нужно обращаться в отдел недвижимости МУП «Бюро технической инвентаризации, учёта недвижимости и приватизации жилья города Нижневартовска» по адресу: улица Омская, 4-а.

График приёма граждан:

- понедельник-четверг - с 8.00 до 17.00 часов;
- пятница - с 8.00 до 12.00 часов;
- суббота - с 9.00 до 13.00 часов;
- воскресенье - выходной.

Вся необходимая информация размещена на официальном сайте МУП «БТИ» (www.bti-nvartovsk.ru).
Телефоны для справок: 62-36-91, 41-08-29, 41-68-47.

Департамент муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города Нижневартовска.

В июле подорожали тепло и вода

Плановое увеличение тарифов на коммунальные услуги (тепло, газ и воду), которое произошло в июле этого года, в Нижневартовске в среднем не превысит 12,4 процента. Об этом сообщили «Варте» в департаменте городского жилищно-коммунального хозяйства. В первом полугодии размер платы граждан за коммунальные услуги оставался без изменений.

Как уже знают наши читатели, очередное повышение тарифов на коммунальные услуги связано с запланированным на уровне Федерации увеличением цен на энергоносители. Специалисты департамента ЖКХ сообщают, что новые цены на тепло, холодное и горячее водоснабжение, водотведение и газ утвердила региональная служба по тарифам.

Администрация Нижневартовска продолжает проводить политику минимального увеличения размеров коммунальных платежей, чтобы эти изменения не так сильно ударили по кошельку горожан. Поэтому размер платы за жилищные услуги (содержание и ремонт общего имущества многоквартирного дома), который по закону устанавливает муниципалитет, остаётся без изменений. Некоторые затраты жилищно-коммунального хозяйства компенсируются из средств городского бюджета. Что касается малоимущих слоёв населения, то они имеют право на получение жилищных субсидий, которые оформляются в Центре социальных выплат.

Лидия Уфимцева.

Общественность не будет в стороне



Трудоустройство, уборка мусора, отсыпка дорог - лидеры общественных организаций на очередной встрече с главой администрации города Аллой Бадиной предложили оказать содействие в ликвидации последствий паводка. Что и как необходимо сделать в первую очередь, чем помочь людям в дальнейшем - свои предложения высказали 65 представителей 18 общественных организаций.

Вода постепенно уходит с территорий СОНТов и части жилых посёлков, в некоторых местах уже проходят субботники, в них также принимают участие представители общественности. На очереди - санитарная обработка подтопленных зон. Несмотря на то, что администрации города активно помогают волонтеры, общественники предлагают создать постоянные группы добровольных помощников на предприятиях города.

Ещё одно предложение касается предоставления земель тем, кто желает покинуть затопляемые территории. Лидеры некоторых общественных организаций высказались за переселение всех дачников, в частности, с РЭБ флота. Топить там, говорят, всё равно будет, поэтому средства, которые потребуются на строительство защитной дамбы, лучше направить на отсыпку территорий под новые садово-огороднические товарищества.

Правда, это предложение поддержали не все. Многие, особенно пожилые люди, заявили, что ни при каких обстоятельствах не оставят свои дачи, слишком много сил и средств в них вложено. Тем не менее для желающих перебраться администрация города проводит инвентаризацию свободных участков. Заявления принимают в управлении земельными ресурсами администрации города по адресу: улица Ханты-Мансийская, 40, телефон 43-70-95.

Пресс-служба администрации города Нижневартовска.
Фото Михаила Плецкого.



Выходи во двор, ЖДЁМ НА ТУРНИКЕ

В 16 микрорайоне открыта новая спортивная площадка для любителей воркаута. Кому незнакомо это слово, поясним, воркаут - это особая силовая гимнастика, большинство упражнений которой выполняется на турнике.

Новенький комплекс установили на территории ФСК «Арена», подобные ему площадки расположены также возле Комсомольского озера и спортивного комплекса «Олимпия».

Давним сторонником размещения спортивных площадок в шаговой доступности является глава администрации Нижневартовска Алла Бадина. Её активно поддерживает молодёжь города.

Стоит отметить, что этот вид спорта становится всё более популярным среди вартвовчан.

Сегодня в Югре уже более тысячи молодых людей увлекаются воркаутом, среди них немало вартвовчан.

Анастасия Кузнецова. Фото Михаила Плещего.

чан в силу своей зрелищности, простоты и доступности. К примеру, Антон Кузнецов пристрастился к нему по воле случая. Говорит, что увидел лишь пару «трюков» в исполнении друга и ему захотелось их повторить. С тех пор прошло два года, всё это время Антон активно занимался воркаутом, причём несколько раз получал травмы, но увлечение не оставил. Более того, стал осваивать колумбийскую разновидность, а это направление требует особого опыта и мастерства. «Все считают, что воркаут несерьёзный спорт, но, на самом деле, он требует длительной подготовки, хорошей физической формы и часто бывает травмоопасен. Это меня не пугает. Тем более, что с опытом вероятность травм становится меньше», - уверен спортсмен.



Детский отдых

Безопасное лето

Продолжение. Начало на стр. 1.

По словам исполняющего обязанности начальника управления по физической культуре и спорту Татьяны Андрейчиковой, в городе к уже действующим 10 открытым спортивным площадкам, подведомственным управлению, до 1 августа добавятся ещё 15. Сейчас имеющиеся площадки используются довольно активно: за первую смену было проведено порядка 16 спортивно-массовых мероприятий с участием более 800 человек. За состоянием площадок и спортивного оборудования внимательно следят, серьёзных нарушений пока не было.

Особое внимание уделяется питанию, которое дети получают в оздоровительных учреждениях. Представитель санатория «Нефтяник Самотлора» рассказал, что кроме внутреннего контроля, в лагере внимательно относятся и к выбору поставщиков продуктов.

Но не все ребята проводят время на детских площадках или в оздоровительных лагерях, многие стараются совместить приятное с полезным и временно трудоустраиваются.

Исполняющий обязанности директора Молодёжного центра Александр Любецкий рассказал, что финансирование в этом году позволило создать 1067 рабочих мест для подростков в возрасте 14-18 лет и заключить 27 договоров с работодателями.

Как и в прошлые годы, основной упор делается на предприятия ЖКХ и школы. На 30 июня уже отработало 555 ребят, - отметил Александр Любецкий.

Основные профессии, доступные для подростков: подсобный рабочий, уборщик территории, курьер, делопроизводитель, помощник водителя.

По информации центра занятости, средняя зарплата подростков составляет чуть более 4500 рублей, к этому ребята получают ещё и материальную поддержку в период трудоустройства из средств окружного бюджета - 1275 рублей.

Анна Миронова.

Есть бронзовая медаль



Студент факультета физической культуры и спорта НВГУ Никита Ульянов стал бронзовым призёром по плаванию на XXVIII Всемирной летней Универсиаде, которая проходит в эти дни в корейском городе Кванджу. Он выступил на дистанции 50 м на спине.

Соб. инф.

Чистый, зелёный город

В Нижневартовске подводят итоги акции по санитарной очистке «Чистый город». Напомним, она стартовала в апреле, за это время в ней приняли участие более 15 тысяч человек.

На специальный полигон вывезли почти 5500 куб. м мусора, 168 машин металлолома. Кроме того, высажено более 800 деревьев и кустарников, около 8000 цветков.

Участие в акции принимали и экологи. По результатам первого этапа очистки территории города от несанкционированных свалок, который стартовал в начале мая и закончился в конце июня, очищена территория площадью более 20 тыс. кв. м, объём вывезенного мусора составил 1500 куб. м.

«В рамках второго этапа в данный момент проводится ин-

вентаризация вновь выявленных несанкционированных свалок. Также по мере схода воды осуществляется сбор и вывоз отходов, образовавшихся в результате подтопления», - пояснил начальник управления по природопользованию и экологии администрации города Андрей Туниев.

Экологи призывают нижневартовцев не оставлять в стороне и сообщать о тех, кто создаёт несанкционированные свалки. Если вы стали свидетелем противоправных действий, то информацию о нарушении, о месте свалки, а также государственные номера автомобиля нарушителя можно сообщить по телефонам: 41-20-26, 24-37-81. Напоминаем, что нарушителям грозит штраф от пяти до пятидесяти тысяч рублей.

Пресс-служба администрации города Нижневартовска.

Выборы в сентябре

На территории города Нижневартовска 13 сентября 2015 года состоятся



дополнительные выборы депутата Думы города Нижневартовска пятого созыва по одномандатному избирательному округу №5 на следующих избирательных участках:

С информацией о подготовке и проведении дополнительных выборов депутата Думы города Нижневартовска пятого созыва по одномандатному избирательному округу №5 можно ознакомиться на официальном сайте органов местного самоуправления города Нижневартовска.

№ избирательного участка	Границы избирательного участка	Места нахождения участковых комиссий и помещений для голосования
613	улица Дзержинского, д. 19-г; улица Интернациональная, д. 6-б, 8-а, 8-б, 10-а, 10-б, 12, 12-б, 14-а, 14-б; улица Нефтяников, 78-а	муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Лицей» (улица Дзержинского, д. 17-а)
625	улица Интернациональная, д. 43, 45, 47, 49 (корп. 1, 2, 3); улица Дзержинского, д. 25, 25-а	муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №29» (улица Дзержинского, д. 27-а)
626	улица Интернациональная, д. 51, 53; улица Чапаева, д. 75, 77, 79, 79-а, 81, 83	муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя школа №34» (улица Пермская, д. 19)

Управление делами администрации города Нижневартовска.

Конкурс

Лучший водитель автобуса



В связи с проведением в июле 2015 года I этапа регионального конкурса профессионального мастерства «Славим человека труда!» в номинации «Лучший водитель автобуса» приглашаем принять участие водителей автобусов предприятий города Нижневартовска.

Заявки принимаются до 13 июля 2015 года в отделе транспорта и связи департамента ЖКХ администрации города по тел. 27-17-08 или по электронной почте: ots@n-vartovsk.ru.

Отдел транспорта и связи департамента ЖКХ администрации г. Нижневартовска. Фото Михаила Плещего.



«Варта» уже сообщала о том, что на улице Нефтяников проводится капитальный ремонт старого магистрального водовода, проложенного вдоль второго и пятого микрорайонов. Подрядчик - тюменская компания «Олекс Групп» по заказу МУП «Горводоканал» ведёт замену расположенного глубоко под землёй металлического трубопровода большого диаметра на трубы с полипропиленовым покрытием, которые обеспечат надёжную защиту питьевой воды от вторичного загрязнения. Необходима также замена водопроводных сетей на прилегающей территории больницы комплекса.



ПРОЛОЖИМ ПУТЬ ЧИСТОЙ ВОДЕ

Обеспечить безаварийную работу инженерных сетей водоснабжения и водоотведения при низких температурах воздуха - такая задача стоит перед МУП «Горводоканал» в летнее время, когда ведётся плановая подготовка объектов к функционированию в течение зимнего периода. Подрядные организации ведут плановый ремонт по графику, и руководители предприятия уверены, что все намеченные работы будут завершены в соответствующие сроки.



Около 150 млн рублей составляет накопившаяся задолженность населения Горводоканалу за услуги водоснабжения и канализации.



Работы, связанные с заменой трубопровода на отрезке улицы Нефтяников - от ул. Пионерской до торгового комплекса «Империя-Т», включая территорию больницы комплекса, по плану должны завершить к концу сентября. Старые водоводы в этом месте прослужили около 35 лет, экспертиза подтвердила их стопроцентный износ. Здесь уже случались аварийные порывы, поэтому обновление этого коммуникационного участка не терпит отлагательств. На сегодняшний день подрядчики уже закончили капитальный ремонт труб водоснабжения общей протяжённостью 540 метров в том квартале, где располагаются больничные корпуса. Общая длина водоводов, которые предстоит обновить на обозначенном участке, составит 1 км 655 метров.

Как сообщил главный инженер МУП «Горводоканал» Андрей Гордей, около 100 млн рублей запланировано израсходовать в нынешнем сезоне на проведение планового капитального ремонта в системах водопроводного и канализационного хозяйства. Часть этой суммы в размере 75 млн 800 тысяч рублей выделена из местного бюджета, остальные деньги направляет предприятие из собственных средств.

Участки магистральных водоводов обновляются также на ул. 60 лет Октября. Продолжается программа реконструкции внутриквартальных сетей водоснабжения в 5-м западном микрорайоне. Здесь стальные водопроводные сети общей протяжённостью 2 км 330 метров меняют на полиэтиленовые, и более половины этой работы уже выполнено.

Капитальный ремонт инженерных сетей проводится с применением новых технологий. По словам главного инженера,

трубопровод, пришедший на смену старому, изготовлен из полиэтилена с защитной оболочкой, которая позволяет сохранять целостной поверхность труб. Гарантийный срок её использования - 50 лет. Таким путём обеспечивается безаварийная работа Горводоканала, а значит целиком оправдываются вложенные в капитальный ремонт денежные средства.

Трубопроводы прокладываются современным бестраншейным способом. В данном случае применяется метод «труба в трубе» - это протаскивание в полость старых трубопроводов на ремонтируемом участке новых труб из полиэтилена. По утверждению главного инженера, преимущества этой технологии бесспорны. Не надо рыть землю, разрушать дороги и тротуары. На отдельных участках с помощью специальной установки применяют метод горизонтально направленного бурения под землёй, чтобы проложить путь трубам.

Таким образом, не приходится нести затраты на вскрытие и вывоз грунта, на последующее восстановление асфальтового покрытия и благоустройство прилегающей территории. Значительно сокращаются сроки ремонта. Например, за два последних дня подрядчики продвинулись на 180 метров, при старом способе эта работа заняла бы не менее чем полмесяца. А главное - сэкономлены бюджетные средства, а также деньги предприятия, которые направляются на капитальный ремонт коммуникационных систем.

По словам директора МУП «Горводоканал» Анатолия Бокова, использование технологии с применением полиэтилена и бестраншейной прокладки в дальнейшем будет расширяться, поскольку её эф-

фективность очевидна: она повышает надёжность водоснабжения, упрощает процесс промывки труб, способствуя снижению эксплуатационных затрат, а главное - обеспечивает надёжную защиту питьевой воды от вторичного загрязнения. Эффект чистой воды усиливается оттого, что внутридомовые сети водоснабжения в большинстве жилых домов Нижневартовска благодаря реализации многолетней муниципальной целевой программы также заменены на полипропиленовые. Горводоканал реализует за счёт собственных средств программу реконструкции внутриквартальных сетей водоснабжения. Расположенные под землёй и в подвалах жилых зданий старые водоводы из металла заменяют на полипропиленовые трубы, которые прокладывают бестраншейным способом. На сегодняшний день уже нет металлических водопроводов в старых микрорайонах с 1 по 7-й, где они были наиболее изношенными. В этом году продолжится программа реконструкции внутриквартальных сетей водоснабжения в 5 западном и 11 микрорайонах. К 2016 году предприятие рассчитывает выполнить эту программу на территории всего города.

Передовая технология применяется также при замене сетей водоотведения. Специалисты подсчитали, что в сравнении со старым способом, когда роются траншеи, затраты на капитальный ремонт водоводов и канализационных труб сокращаются в 3-4 раза.

Всего в эксплуатации Горводоканала находится 707 км трубопроводов систем водоснабжения и канализации, из них 183 км труб признаны ветхими, поскольку прослужили 30-35 лет и подлежат замене, в их числе 61 км сетей водоснабжения и 122 км - кана-

лизационных. В этом сезоне запланировано капитально отремонтировать более 5 км труб водоснабжения. Предстоит также заменить два самостоятельных коллектора.

Сейчас ведётся работа на пересечении улиц Дружбы народов и Ленина, где в системе водоотведения меняется коллектор большого диаметра с дальнейшим заходом на КНС-2 (канализационно-очистные сооружения). На улице Дружбы народов будет заменён обветшавший участок канализационного коллектора большого диаметра длиной 800 метров. При этом проведение капремонта методом «труба в трубе» позволяет обойтись без отключения действующей канализации, не приходится строить временную обводную линию для переборки сточных вод. Не страдает также благоустройство улицы. Все эти достоинства современной технологии значительно уменьшают стоимость и время проведения работ.

Подготовка инженерных коммуникаций к отопительному сезону финансируется не только за счёт бюджетных денег, но и средств населения, которые заложены в стоимость тарифов на коммунальные услуги. Однако именно этих денег коммунальным предприятиям остро не хватает на необходимое обновление обветшавших трубопроводов. Накопившаяся задолженность Горводоканалу за услуги водоснабжения и канализации на сегодняшний день составила около 150 млн рублей.

Как подчёркивают руководители МУП «Горводоканал», долги горожан, не оплативших услуги водоснабжения и водоотведения, мешают предприятию выполнять капитальный ремонт коммунальных сетей в большем объёме.



Красные цветы ПАМЯТИ

Из-за высокого уровня воды в реке Обь мероприятие, приуроченное ко Дню памяти и скорби, прошло только на днях. Тем не менее на теплоход поднялись десятки людей, желающих почтить память воинов - героев города Нижневартовска и Нижневартовского района, не вернувшихся с Великой Отечественной войны.

В нашу организацию входят участники Великой Отечественной войны, дети войны, ветераны труда России и Югры, старожилы города. В рейс нас отправилось около 100 человек, - рассказала председатель НГОО «Ветеран» Нэлли Ежукова. - Чтобы сердца людей не зачерствели, мы должны помнить, какой ценой досталась нам эта победа. Нас поддерживают разные организации города, выделяют в помощь волонтеров. Молодёжь получает возможность пообщаться с участниками боевых действий и из их уст услышать, какой была Великая Отечественная война, как в то время жили люди и с какими трудностями сталкивались.

А ветеранам есть что рассказать молодым.

- Помню, мы, необстрелянные новобранцы, прибыли в Новороссийск. Столкновение там толком не было, но вот бомбить - бомбили. Как раз шёл обед - ели кашу. В небе над нами встретились советские самолёты и немецкие мессершмитты. Наш самолёт подбили, полетели осколки... Одним из них убило парня, который сидел недалеко от меня. Тогда я понял, что такое война. Это кровь человеческая, - рассказал Василий Лаврентьев, рядовой 156 стрелковой дивизии 37 армии, воевавший на Южном фронте.

Василий Иванович был дважды ранен, контужен. Полгода провёл в немецком плену, откуда дважды бежал - второй раз удачно. Но на этом его беды не закончились.

- После побега из плена я двадцать дней скрывался на оккупированной территории, ждал, когда придут наши войска, - рассказал Василий Иванович.

После побега он оказался совсем один, и никто не мог подтвердить его историю. В результате - восемь лет провёл в лагере. После, конечно, справедливость восстановили, герой войны был реабилитирован, и медаль «За боевые заслуги» ему вернули.

- Смерть тогда отлично выполняла свою работу. Самолёты, танки, пушки, мины - всё это орудия убийства. Мне удалось выжить, но вот молодости я не знал, - рассказал Василий Лаврентьев.

Теперь вместе с другими ветеранами он ежегодно отправляется на теплоходе в памятный рейс, чтобы опустить на воду венки и красные гвоздики.

- Говорят, что о власти и в целом о государстве можно судить по отношению к пожилым людям и детям. Администрация города и тем, и другим уделяет особое внимание. Наши ветераны победили в жестокой, кровопролитной войне, построили красавец Нижневартовск. И со своей стороны мы обязаны сделать их жизнь счастливой, - считает начальник отдела по вопросам общественной безопасности администрации города Сергей Ефремов. - Памятный рейс, возложение цветов - это хорошая традиция. Мы не должны забывать, чего стоила победа в Великой Отечественной войне.



Анна Миронова. Фото автора.



ПОДДЕРЖКА И ПАРТНЁРСТВО

Как поживает «Алёша»?

Проезжая мимо памятника «Покорителям Самотлора», каждый нижевартовец обязательно взглянет, как меняется территория вокруг главного символа города. Бронзовый 12-метровый богатырь с неизменными молотом и факелом в руках всё так же гордо возвышается на холме, а вокруг него кипит работа. Нефтяник, символизирующий прошлое Самотлора, преобразуется в честь 50-летия легендарного месторождения. И большую роль в этом сыграли нефтяники настоящего. Реконструкцию этого объекта финансирует НК «Роснефть» в рамках социального соглашения с правительством ХМАО - Югры. Это не единственный важный для города объект, на который компания выделяет средства.



На капитальный ремонт памятника направлено 40 млн рублей. «Почти закончена облицовка гранитом ступеней и поверхности первого и второго ярусов, - говорит заместитель главы администрации Нижневартовска по строительству Николай Пшенцов. - Подрядчику предстоит ещё выполнить ряд работ, в том числе подготовку барельефных стен, на которых разместятся фамилии первопроходцев, ветеранов Самотлора. До 25 августа реконструкция памятника должна быть завершена».

Финансовая помощь «Роснефти» оказалась городу очень кстати. Без неё реконструкция «Алёши» вряд ли могла бы пройти в такие короткие сроки. Свой профессиональный праздник в сентябре знакового для Самотлора года нефтяники и все жители Нижневартовска встретят с обновлённым символом города.

Ещё один важный для города объект - детский сад на 260 мест, находящийся в микрорайоне «Центральный». Эта стройка тоже включена в список, предусмотренный социальным соглашением между «Роснефтью» и округом. По словам Николая Пшенцова, детсад готов на 70%. Работы идут с опережением графика. Начались они в феврале 2014 года, к концу 2015-го строители намерены сдать объект. В ближайшее время подрядчик - ООО «Линтан-Л» - приступит к благоустройству территории. Ускорить строительство помогло финансовое участие «Роснефти». Нефтяная компания в 2014 году выделила на эти цели 81 млн рублей.

У возводимого детского сада в городе есть «близнец» в 10-б микрорайоне. Современный и удобный, он уже заслужил хорошие отзывы.

Привлекательный для малышей и взрослых фасад с декоративными красными башенками, два бассейна, группы, спортзалы и хорошее место для прогулок - всё это будет в новеньком садике, в который пойдут ребятишки из близлежащих домов.

Долгожданный и очень нужный объект - так говорят о мосте через реку Рязанку. Скорейшее завершение работ очень важно для промышленных предприятий и многих горожан. На ремонт нефтяники предусмотрели сумму в 50 млн рублей, а общая стоимость контракта составляет 79 млн рублей. Как говорит представитель подрядчика - ООО «Мостострой-11» - Алексей Елизаров, сейчас на мосту ведутся работы по укладке асфальтобетонного покрытия и сборке металлических конструкций ограждений. Это завершающий этап, после него можно будет открыть автомобильное движение по новенькому полотну. А строители продолжат трудиться. После снижения уровня воды им ещё предстоит провести подмостовые работы.

«В 2014 году в соглашении между «Роснефтью» и правительством Югры для Нижневартовска предусмотрена сумма в 241 млн рублей, Нижневартовского района - 80 млн рублей, - рассказал и.о. начальника управления по региональной политике ОАО «Самотлорнефтегаз» Олег Бракоренко. - Если сравнивать, то в 2012 году эта цифра для города составляла около 70 млн рублей, для района соответственно - 15,5 млн рублей. Рост финансирования увеличился в разы».

Новый документ о социальном партнёрстве на 2015 год уже подписан. Его приоритет останется прежним - социально важные для города проекты».

Юлия Насонова. Фото Михаила Плекого.



ИТОГИ фестиваля искусств, труда и спорта «САМОТЛОРСКИЕ НОЧИ - 2015»

40 лет

С 11 по 14 июня состоялось
более **100 мероприятий**
Задействовано **7200 участников**

Сайт samotlorfest.ru
62 329 просмотров
на 30,6% больше, чем за фестиваль
прошлого года



Более **100 000 жителей**
и гостей города
посетили фестиваль
Освещали около
100 работников СМИ

11 - 12 июня
работал духовой
оркестр Уральского
военного округа
«Уралбэнд»
(г. Екатеринбург)

4 основных площадки
города
80 участников выставки
«Город мастеров»
из городов Югры,
из Москвы,
Челябинска, Омска,
Алтайского края,
Свердловской области

От 44 предприятий
торговли работали
146 торговых точек

5 профессиональных коллективов округа
приняли участие в фестивале при поддержке
департамента культуры ХМАО - Югры

ВПЕРВЫЕ СОСТОЯЛИСЬ:

- официальный этап Чемпионата России по автозвуку;
- open-air «PENSATION» (пенная дискотека);
- турнир по шахматам, нардам и настольным играм;
- песочное шоу, футбол в шарах;
- подвижная игра «Твистер» и другие.



Полумарафон «Самотлорская ночь» объединил 97 участников из Нижневартовска, Излучинска, Сургута, Мегиона, Лангеласа, Стрежевого. В городской Спартакиаде «Самотлорские спортивные игры - 2015» приняли участие 500 ребят из подростковых клубов, лагерей дневного пребывания.



Пресс-служба администрации г. Нижневартовска



партнёры юбилейного фестиваля «Самотлорские ночи - 2015»

СИБУР

ПЕРВЫЙ ФЕСТИВАЛЬ: как это было

Остались позади дни 40-го, юбилейного в нынешнем году фестиваля искусств, труда и спорта «Самотлорские ночи». Но в редакцию «Варты» продолжают поступать письма, в которых горожане делятся впечатлениями о главном городском празднике. Сегодня мы публикуем выступление нашей читательницы Марины Альмухаметовой, в котором содержится бесценный материал об истории создания фестиваля белых ночей в Нижневартовске. Марина Альбертовна с 1974 года работала в Доме культуры «Юбилейный», она дочь первого организатора фестиваля «Самотлорские ночи» Евгении Ардашовой, возглавлявшей в 1975 году отдел культуры Нижневартовского горисполкома, поэтому хорошо помнит, как начинался 40 лет назад фестиваль, так полюбившийся горожанам.



«Первые «Самотлорские ночи» открылись 23 июня 1975 года и были посвящены XXV съезду КПСС, - вспоминает Марина Альмухаметова. - Тогда необходимо было провести цикл мероприятий с идеологической направленностью, поэтому и приняли решение объединить искусство, труд и спорт в единую десятидневную программу. Назывался этот праздник тогда декадой искусств и продолжался в течение десяти вечеров. Идея проведения декады, а в последующие годы фестиваля искусств, труда и спорта «Самотлорские ночи» принадлежит Евгении Ардашовой. Евгения Петровна в своё время училась в Ленинграде и много раз наблюдала там фестиваль «Белые ночи», когда десять дней подряд гулял весь город. На каждом углу выступали начинающие и знаменитые авторы, проводились различные развлекательные мероприятия. Отовсюду слышались музыка, пение, и прямо на мостовой танцевали пары. Хотелось нечто подобное организовать и в нашем городе. Было решено провести декаду культуры, подобную ленинградской, а назвали её «Самотлорские ночи». Приня-

ли соответствующее постановление горкома КПСС и горисполкома, создали оргкомитет, распределили обязанности. Ведь «Самотлорские ночи» - это большая организационная работа. Задействовано в ней было множество людей, среди которых оказались нефтяники, транспортники, строители, работники торговли, отдела внутренних дел, клубов и библиотек, воспитатели общежитий, участники художественной самодеятельности. Всех нужно было объединить и увязать в единую программу.

В тот период не хватало площадок для масштабного праздника. Всё, чем располагал город, это ведомственные клубы, красные уголки общежитий, маленькие библиотеки, одна музыкальная школа, клуб им. «50 лет ВЛКСМ» и Дом культуры «Юбилейный». А ещё арочники предприятий, переоборудованные в спортивные залы. Благоустроенных улиц в городе было немного, и трудно было оборудовать площадки для проведения мероприятий. Не было бутиков и киосков, поэтому торговали напитками, сладостями и выпечкой с машин. Концертные выступления проходили на стоянках автомобилей «Урал»

с откинутыми бортами - на них размещались лозунги и призы. Здесь же располагались вокально-инструментальные ансамбли, под музыку которых танцевали на открытых площадках. Праздники дворов и микрорайонов проводились на маленьких площадках перед общежитиями и помещениями ЖЭУ. Главные концерты, а также танцы до утренней зари были организованы на пересечении улиц Космонавтов (ныне проспект Победы) и Пионерской. Шумел праздник белых ночей ещё на небольших площадках перед автостанцией и клубом «50 лет ВЛКСМ». А на козырьке над крыльцом Дома культуры «Юбилейный» размещались вокально-инструментальные ансамбли клубов, которые исполняли музыкальные программы. Концертные бригады с участием ВИА по особому графику выступали на Самотлорском месторождении в цехах у нефтяников и буровиков, а также на различных строительных площадках.

Сегодня я хочу по поручению моей мамы Евгении Петровны Ардашовой сказать слова благодарности активным участникам первой декады «Самотлорские ночи», - продол-

жает Марина Альмухаметова, - Л. Важиной (Бойковой), в те годы она работала методистом отдела культуры горисполкома, на её плечи легла тогда основная «черновая» работа, бывшему инспектору отдела культуры Г. Фаттаховой. Большую роль сыграли в организации первого праздника белых ночей руководители домов культуры С. Пономарёв и А. Бердина, заведующие библиотеками Т. Тихонова и О. Киреева, директоры клубов предприятий К. Забелина и Ю. Гончарук, руководители коллективов художественной самодеятельности Н. Галкин, Н. Мелихов, С. Шенников. Уже тогда стал известным и много выступал во время декады ансамбль «Северяне» под руководством Ю. Плотникова. Большой вклад в организацию концертов внесли директор детской музыкальной школы Ю. Кузнецов и педагоги А. Кадушников, А. Лахман, М. Михайлов.

Хочется сегодня сказать спасибо нынешнему руководству города, нефтяной компании «Роснефть» и ОАО «Сибур», которые поддерживают организацию современного фестиваля искусств, труда и спорта «Самотлорские

ночи». Мы благодарны и нижевартовцам за то, что они любят фестиваль и ждут его каждый год.

Многие горожане были непосредственными участниками и свидетелями первых «Самотлорских ночей» 1975, 1976, 1977-го и последующих лет. Я предлагаю открыть в «Варте» рубрику «По страницам истории «Самотлорских ночей», в которой читатели могли бы рассказать свои истории, связанные с фестивалем, поделиться воспоминаниями, принести в редакцию фотографии и другие предметы, напоминающие о фестивалях прошлых лет. Возможно, мы совместно создадим летопись «Самотлорских ночей», которая станет началом отдельной экспозиции в Городском краеведческом музее им. Т.Д. Шуваева или в будущем музее культуры нашего города. Нам с вами есть что вспомнить и о чём рассказать».

«Варта» ждёт откликов читателей на предложение Марины Альмухаметовой. В самом деле, в этот юбилейный год многие из нижевартовцев могли бы вспомнить свои молодые годы и написать о замечательных и интересных событиях традиционного фестиваля «Самотлорские ночи».



Постановление главы города Нижневартовска
от 07.07.2015 №42

О проведении публичных слушаний по проекту межевания территории части Западного промышленного узла (панель 18) города Нижневартовска

В целях обеспечения участия населения города в осуществлении местного самоуправления, в соответствии со статьей 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, решением Думы города от 20.04.2007 №213 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний по проектам в области градостроительной деятельности в городе Нижневартовске» (с изменениями от

21.10.2011 №112), на основании письма общества с ограниченной ответственностью «Югра-строй»:

1. Провести 21.07.2015 в 18.00 публичные слушания по проекту межевания территории части Западного промышленного узла (панель 18) города Нижневартовска по адресу: город Нижневартовск, улица Таежная, 24, кабинет 312.

2. Уполномоченным органом на проведение публичных слушаний

определить управление архитектуры и градостроительства администрации города.

3. Управлению архитектуры и градостроительства администрации города (В.Ю. Прокофьев):

- организовать публичные слушания по проекту межевания территории части Западного промышленного узла (панель 18) города Нижневартовска с участием правообладателей смежных земельных участков и иных заинтересованных лиц;

- разместить на официальном сайте органов местного самоуправления города Нижневартовска и опубликовать в городской газете «Варта» не позднее 14.07.2015 проект межевания территории части Западного промышленного узла (панель 18) города Нижневартовска и сообщение о месте и времени проведения публичных слушаний;

- подготовить в срок до 05.08.2015 заключение о результатах публичных слушаний по обсуждаемому проекту, обеспечить его опубликование до

19.08.2015 в городской газете «Варта» и разместить на официальном сайте органов местного самоуправления города Нижневартовска.

4. Установить, что предложения и замечания граждан по проекту межевания территории части Западного промышленного узла (панель 18) города Нижневартовска принимаются до 04.08.2015 в письменном и электронном виде по адресу: город Нижневартовск, ул. Таежная, 24, кабинет 309, управление архитектуры и градостроительства администрации города. Контактный телефон: 24-15-97; факс: 24-29-55, электронная почта: uag@n-vartovsk.ru.

5. Пресс-службе Думы города опубликовать настоящее постановление в городской газете «Варта».

6. Постановление вступает в силу после его подписания.

7. Контроль за выполнением постановления оставляю за собой.

М.В. КЛЕЦ,
глава города Нижневартовска.



ИЗВЕЩЕНИЕ

о предоставлении земельных участков

Департамент муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города информирует население о наличии предлагаемых для предоставления в аренду в соответствии со статьей 39.18. Земельного кодекса РФ земельных участков площадями:

- 1087,14 кв.м. для строительства индивидуального жилого дома, участок №28 в старой части города;
- 977,85 кв.м. для строительства индивидуального жилого дома, участок №29 в старой части города;
- 1357,81 кв.м. для строительства индивидуального жилого дома, участок №30 в старой части города;
- 1249,91 кв.м. для строитель-

ства индивидуального жилого дома, участок №99 в старой части города;

- 1250,67 кв.м. для строительства индивидуального жилого дома, участок №101 в старой части города;

- 1271,64 кв.м. для строительства индивидуального жилого дома, участок №108 в старой части города;

- 1294,13 кв.м. для строительства индивидуального жилого дома, участок №109 в старой части города;

- 1247,51 кв.м. для строительства индивидуального жилого дома, участок №104 в старой части города;

- 1474,97 кв.м. для строительства индивидуального жилого дома, участок №86 в старой части города;

- 1490,14 кв.м. для строительства индивидуального жилого дома, участок №87 в старой части города.

Проект межевания территории - постановление администрации города Нижневартовска от 14.05.2015 №903 «Об утверждении проекта внесения изменений в проект планировки и проект межевания территории Старого Вартовска (I очередь строительства)», размещен на официальном сайте органов местного самоуправления города Нижневартовск (Главная / О городе / Строительство и развитие территории / Градостроительная документация / Документация по планировке и межеванию территорий - режим доступа: http://www.n-vartovsk.ru/town/develop_territory/plan_doc/plan_doc_and_serv_areas/179340.html, свободный).

Департамент муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации города информирует население о наличии предлагаемого для предоставления в аренду в соответствии со статьей 39.18. Земельного кодекса РФ земельного участка площадью 1387 кв.м. для строительства индивидуального жилого

дома по ул. Школьной в старой части города.

Граждане, заинтересованные в предоставлении земельных участков, вправе подать заявления о намерении участвовать в аукционах по продаже права заключения договоров аренды земельных участков.

Прием заявлений о намерении участвовать в аукционах по продаже права заключения договоров аренды земельных участков осуществляется в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения.

Дата окончания приема заявлений о намерении участвовать в аукционах по продаже права заключения договоров аренды земельных участков - 08.08.2015.

Прием заявлений и ознакомление со схемой расположения земельного участка осуществляется по адресу: улица Ханты-Мансийская, дом 40, офис №4, с понедельника по пятницу с 9.00 до 13.00, с 14.00 до 17.00, телефон: 67-55-53.

Граждане к заявлению прилагают копию документа, удостоверяющего личность заявителя.

Отделу содержания муниципального жилищно-фонда, благоустройства, строительства и капитального ремонта управления городского хозяйства и безопасности проживания администрации городского округа Стрежевой по трудовому договору требуется ведущий инженер по строительному контролю.

Квалификационные требования:

1. Высшее профессиональное образование по специальности «Строительство», «Промышленное и гражданское строительство» и профессиональная переподготовка по направлению «Государственный строительный надзор и строительный контроль».

2. Стаж работы в должности инженера по надзору за строительством I категории не менее 3 лет; повышение квалификации не реже одного раза в 5 лет и наличие квалификационного аттестата на соответствие занимаемой должности.

**Заработная плата от 28 тыс. руб.
Предоставление жилья на время работы.**

**Контактный телефон: (38259) 5-58-40, 3-13-70.
Резюме направлять:
по эл. почте Tockaya@admstrj.tomsk.ru,
по факсу (38259) 5-63-26, 3-13-70.**

1011

ООО «РИДЖИТ-РЕМАРКЕТ»
г. Нижневартовск, ул. 60 лет Октября, д. 19.
Тел.: (3466) 24-09-09, 24-09-55, 24-09-11, 31-00-05.
Факс 24-09-41, e-mail: office@r-r.ru

ПРАЙС-ЛИСТ

работ и услуг по изготовлению печатных агитационных материалов в период дополнительных выборов депутата Думы города Нижневартовска пятого созыва по одномандатному избирательному округу №5, назначенных на 13 сентября 2015 года.

Магистральные шиты (3х6 м)
Разработка эскиза - от 2500 руб.
Изготовление плаката (баннерная ткань) - 4500 руб.
Монтаж/демонтаж - от 3 500 руб.
Размещение - 1300 руб./сутки за сторону

Сити-формат (1,2x1,8 м)
Разработка эскиза - от 2500 руб.
Изготовление плаката - 3800 руб.
Монтаж/демонтаж - 3000 руб.
Размещение - 850 руб./сутки за сторону

Сити-борд (2,7x3,7 м)
Разработка эскиза - от 2500 руб.
Изготовление плаката - 6500 руб.
Монтаж/демонтаж - 4500 руб.
Размещение - 1050 руб./сутки за сторону

Плакаты в здании аэропорта г. Нижневартовска (1,0x5,0 м)
Разработка эскиза - от 2500 руб.
Изготовление плаката - 4500 руб.
Размещение - 1000 рублей в сутки за сторону
Монтаж/демонтаж - 3 500 рублей.

Широкоформатная печать
- печать на баннерной ткани - от 350 руб. за кв. м
- печать на плёнке - от 450 руб. за кв. м
- интерьерная печать - от 650 руб. кв. м
- монтажные работы - от 250 руб. за кв. м

Полиграфия
- календарики карманные 300 г\м² - от 18 руб.
- листовки А4 от 17 рублей.
- листовки А3 от 55 рублей.
- визитки - от 5 руб.
- настенные календари - от 340 рублей.

1009

Расценки на период дополнительных выборов депутата Думы города Нижневартовска пятого созыва по одномандатному избирательному округу №5, назначенных на 13 сентября 2015 года

ООО «Городское рекламное агентство», являясь зарегистрированным средством массовой информации (свидетельство о регистрации СМИ «Панорама Нижневартовска» ТУ72-00981 от 19.09.2013 г.), предлагает размещение агитационных материалов в эфире р/с «DFM-Нижневартовск».

Цена за 1 сек. эфира - 20 руб.



ПОЗДРАВЛЯЕМ!
Æèðàëü ä í èàí ààððòí àñèà,
ÀÙ ÈÀÐÀÀØ ÀÀÏ ÈÀÀÐÒÈØ

à «Ã òáààððòáàáí í í è æèèèü í í è èí òàðàá»,
òèðàæ! 136, 5 èð èü 2015 ä

Àèèàò í ðèí àðàò, í ä èí òàðàéíí èèóáá
«Ã ñÈÏ Ñ » íí ààðáño: ï.ð. í í àááü, 7.

ВЫИГРЫВАЕТ ТОТ, КТО ИГРАЕТ!

996

ВНИМАНИЮ АБИТУРИЕНТОВ!

Казанский (Приволжский) федеральный университет объявляет набор студентов по направлению «Конфликтология».

**Телефон приёмной комиссии
8 (843) 221-33-33.**

1004



**БАЛКОННЫЕ РАМЫ -
ДЕРЕВЯННЫЕ
И ПЛАСТИКОВЫЕ.**

Внутренняя
и наружная отделка.
Пенсионерам скидка.

Тел. 27-56-56.

607

Расценки на период дополнительных выборов депутата Думы города Нижневартовска пятого созыва по одномандатному избирательному округу №5, назначенных на 13 сентября 2015 года

ООО «ГОРА», являясь зарегистрированным средством массовой информации (свидетельство о регистрации СМИ «ГОРА» ТУ72-00544 от 23.03.2012 г.), предлагает размещение агитационных материалов в эфире р/с «Шансон-Нижневартовск».

Цена за 1 сек. эфира - 20 руб.

978

Расценки на период дополнительных выборов депутата Думы города Нижневартовска пятого созыва по одномандатному избирательному округу №5, назначенных на 13 сентября 2015 года

ООО «Лав НВ», являясь зарегистрированным средством массовой информации (свидетельство о регистрации СМИ «Лав НВ» ТУ72-00849 от 28.03.2013 г.), предлагает размещение агитационных материалов в эфире р/с «Love-радио-Нижневартовск».

Цена за 1 сек. эфира - 20 руб.

978

Расценки на период дополнительных выборов депутата Думы города Нижневартовска пятого созыва по одномандатному избирательному округу №5, назначенных на 13 сентября 2015 года

ООО ТРК «Супернова», являясь зарегистрированным средством массовой информации (свидетельство о регистрации СМИ «Супернова» ТУ72-00980 от 19.09.2013 г.), предлагает размещение агитационных материалов в эфире р/с «Юмор FM-Нижневартовск».

Цена за 1 сек. эфира - 20 руб.

978

Расценки на период дополнительных выборов депутата Думы города Нижневартовска пятого созыва по одномандатному избирательному округу №5, назначенных на 13 сентября 2015 года

ООО «Русский Проект», являясь зарегистрированным средством массовой информации (свидетельство о регистрации СМИ «Русское Радио-Евразия» ФС77-53747 от 17.04.2013 г.), предлагает размещение агитационных материалов в эфире р/с «Русское Радио-Нижневартовск».

Цена за 1 сек. эфира - 20 руб.

978

**УТЕРЯННЫЙ
АТТЕСТАТ
о среднем образовании
А-211132,**

выданный МОСШ №21
в 1988 году

на имя
**Глухой
Ольги
Николаевны**
считать
недействительным.

997

**ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ВЫБОРЫ
ДЕПУТАТА ДУМЫ ГОРОДА
НИЖНЕВАРТОВСКА
ПЯТОГО СОЗЫВА ПО ОДНОМАНДАТНОМУ
ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ №5,
13 СЕНТЯБРЯ 2015 ГОДА**

**Общий еженедельный объём печатной
площади, которую газета «Варта»
безвозмездно предоставляет
зарегистрированным кандидатам,
составляет 2 полосы формата А3 в неделю.**

ВАРТА

Главный редактор
Коновалова Светлана Борисовна
Принимаемая: тел./факс - 41-81-85
E-mail: varta-86@mail.ru,
varta-nv@mail.ru (рекламный отдел)

**Выходит ежедневно,
кроме воскресенья и понедельника.**

Газета перерегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Томской области, Хабыт-Мангискому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
Регистрационный номер ПИЧ.ТУ72-006109 от 31 мая 2012г.
Рекламуемые в газете товары и услуги сертифицированы, лицензированы.

Зам. директора по издательской деятельности и МТО -
Копылова Оксана Николаевна - 41-77-10
Бухгалтерия -
Константинова Надежда Ивановна - 41-81-71
Исполнительный редактор -
Труба Вероника Владимировна - 41-77-81
Зам. исполнительного редактора -
Шнеур Александр Олегович - 41-09-70
Редакторы отделов -
Левченко Нина Фёдоровна - 41-73-37
Уфимцева Лидия Ивановна - 41-78-28
Плещая Юлия Евгеньевна - 41-78-28
Лбов Алексей Николаевич - 41-79-50
Корреспонденты -
Подройкова Людмила Владимировна - 41-73-37

Фетисова Марина Леонидовна - 41-79-50
Художественный редактор -
Плещей Михаил Михайлович - 24-31-77
Фотохудожник -
Зотов Валентин Дмитриевич - 24-70-76
Рекламный отдел -
Тюрикова Марина Артуровна - 41-38-06
Менеджер по подписке и доставке -
Ашихмина Наталья Николаевна - 24-70-76
Менеджер по приему типографских заказов -
Аптындара Татьяна Анатольевна - 61-32-46
Старший технический редактор -
Гасанова Гюльга Шахмировна
Технический редактор -
Белых Лариса Леонидовна

Редакция не всегда разделяет мнение внешних авторов и не несёт ответственности за содержание их материалов.
Публикации на коммерческой основе обозначаются номером счёта, представляемого рекламодателем к оплате.
За достоверность информации в рекламных материалах и частных объявлениях отвечает рекламодатель.
Отдел приема полиграфических заказов - 61-32-46.
Цена свободная. Распространяется по подписке и в розницу.
Тираж отпечатан в МУП г. Нижневартовска - редакция газеты «Варта».
Адрес: 628606, г. Нижневартовск, ул. Менделеева, 11. Тел. 61-32-44.

Сочредители:
Администрация г. Нижневартовска,
Дума г. Нижневартовска.

Индекс издания
54 365

Юридический адрес редакции, издателя: 628606, г. Нижневартовск, ул. Менделеева, 11.
Объявления и реклама принимаются с 9.00 до 17.00.
Тел./факс 41-38-06.

Тираж
8412

№140 (6459)
подписан в печать: 9 июля 2015 г.
по графику - 17.00, фактически - 17.00